



Všetkým záujemcom

V Bratislave, dňa 24. mája 2019

VEC

Vysvetlenie zverejnených dokumentov podľa § 48 zákona o verejnom obstarávaní k zákazke s názvom „**Starostlivosť o cestnú zeleň - orezy a výruby stromov (trolejové vedenia, dopravné značky, CSS) v cestnej zelene na prejazdných úsekoch ciest I. až III. triedy a miestnych komunikáciách I. a II. triedy na území mesta Bratislavy**“ vyhlásenej v zriadenom dynamickom nákupnom systéme s názvom *Zabezpečenie údržby komunikácií a cestnej zelene na území Hl. mesta Bratislava pre roky 2019-2022 – I. kolo*

Verejný obstarávateľ týmto zverejňuje vysvetlenie k zákazke s názvom „**Starostlivosť o cestnú zeleň - orezy a výruby stromov (trolejové vedenia, dopravné značky, CSS) v cestnej zelene na prejazdných úsekoch ciest I. až III. triedy a miestnych komunikáciách I. a II. triedy na území mesta Bratislavy**“ vyhlásenej dňa 3.5.2019 v zriadenom dynamickom nákupnom systéme.

Verejný obstarávateľ pre prehľadnosť uvádza odpovede na položené otázky priamo k danej otázke.

- 1. Verejný obstarávateľ vo výzve na predkladanie ponúk v bode 3.4. uviedol dĺžku trvania kontraktu do vyčerpania ceny za predmet zákazky. Verejný obstarávateľ v bodoch 8.1.1. a 12.1 návrhu zmluvy o poskytovaní služieb uvádza, že zmluva sa uzatvára do vyčerpania celkovej ceny za predmet zákazky (resp. zaniká vyčerpaním tejto sumy) a zároveň prílohe č. 2 k Návrhu zmluvy o poskytovaní služieb uviedol, že činnosti, ktoré sú predmetom zmluvy budú realizované v priebehu 6 mesiacov od účinnosti zmluvy, pričom si vyhradil právo objednať služby aj po uplynutí 6 mesiacov až do vyčerpania finančného limitu zmluvy.*

Ako vyrieši Verejný obstarávateľ situáciu, ak sa cena/finančný limit zmluvy vyčerpá skôr ako za 6 mesiacov?

Odpoveď:

Ako vyplýva z ustanovenia čl. 8 Ukončenie Zmluvy, v zmluva zanikne vyčerpaním celkovej ceny za predmet zákazky, a to bez ohľadu na to, že koľko času uplynulo od účinnosti zmluvy. Keďže rozsah služby bude zadávaný prostredníctvom objednávok, v prípade ak verejný obstarávateľ nevyčerpá celkový objem zmluvy počas tohto obdobia, má právo objednať si služby podľa tejto zmluvy aj po uplynutí 6 mesiacov od podpisu zmluvy, a to až do vyčerpania finančného limitu zmluvy.

Verejný obstarávateľ nie je oprávnený vystaviť objednávky na objem presahujúci celkové rozsah zmluvy.

- 2. Verejný obstarávateľ v prílohe č. 1 k Návrhu zmluvy o poskytovaní služieb (Predmet plnenia) uviedol, že služby budú zadávané dispečingom prostredníctvom objednávok priebežne počas*



trvania Zmluvy. Túto informáciu uviedol Verejný obstarávateľ aj v prílohe č. 2 návrhu zmluvy o poskytnutí služieb.

Verejný obstarávateľ nestanovil náležitosti a obsah objednávky, ani nástup na plnenie podľa objednávky, ani lehoty na ukončenie samotných prác. V súvislosti so sankciami, ktoré vyplývajú zo zmluvy, by v rámci určenia jasných vzťahov, bolo vhodné tieto náležitosti doplniť priamo do návrhu zmluvy o poskytnutí služieb, vrátane spôsobu ich doručovania/potvrdenia.

Odpoveď:

Verejný obstarávateľ zašle písomnú čiastkovú objednávku minimálne 3 pracovné dni pred plánovaným termínom začiatku realizácie prác. V objednávke bude uvedený požadovaný rozsah prác, lokalita, najneskorší termín začatia a ukončenia prác a mená zodpovedných osôb objednávateľa vrátane osoby technického dozoru (dispečing OSK).

Dodávateľ je povinný návrhy čiastkových objednávok potvrdiť a dohodnutý počet podpísaných rovnopisov doručiť objednávateľovi v lehote do troch dní odo dňa doručenia ich návrhov a súčasne oznámiť objednávateľovi osoby zhotoviteľa zodpovedné za plnenie príslušnej objednávky.

V prípade nepotvrdenia objednávky je povinný písomne predložiť vysvetlenie do 3 pracovných dní odo dňa doručenia objednávky.

Verejný obstarávateľ v tomto kontexte upravil Prílohu č. 1 Zmluvy.

3. *Verejný obstarávateľ v prílohe č. 3 k Návrhu zmluvy o poskytovaní služieb stanovil požiadavku, že náklady na likvidáciu odpadu vzniknutého v pri poskytovaní služieb majú byť súčasťou ceny. Aké množstvo vzniknutého odpadu Verejný obstarávateľ predpokladá počas plnenia zmluvy? O aký druh odpadu pôjde?*

Odpoveď:

Verejný obstarávateľ predpokladá náklady na likvidáciu odpadu vo výške 37 000,00 € bez DPH, čo predstavuje 1850 t biologicky rozložiteľného odpadu.

4. *Verejný obstarávateľ v bode 6.24. Návrhu zmluvy uvádza nasledovnú podmienku: „Dodávateľ musí mať do 30 dní od účinnosti Zmluvy vo všetkých vozidlách a mechanizmoch, pomocou ktorých sa vykonáva služba, technické prostriedky na sledovanie a zaznamenávanie ich pohybu prostredníctvom monitorovacieho systému GPS (napr. ONIsystém). Prístup do GPS monitoringu je umožnený prostredníctvom webového prehliadača a archív údajov súvisiacich s výkonom vozidiel a mechanizmov je prístupný počas doby platnosti zmluvy. Objávateľ vyžaduje, aby z poskytnutého formátu výstupu resp. po sprístupnení systému bolo možné jednoznačne zistiť trasovanie vozidla v čase, a to za účelom skontrolovania jeho pohybu pri plnení zákazky.“*

4.1. *Verejný obstarávateľ už nepovažuje za potrebné, aby podkladom pre fakturáciu vykonaných služieb bol výpis z GPS systému?*

4.2. *Považuje Verejný obstarávateľ požiadavku na GPS monitoring vozidiel a výstupy z nich za požiadavku na predmet zákazky?*

4.3. *Ako bude Verejný obstarávateľ vykonávať kontrolu skutočne vykonaných služieb v čase, kedy úspešný uchádzač nebude mať GPS monitoring vo vozidlách?*

4.4. *Ako bude Verejný obstarávateľ postupovať v prípade, že úspešný uchádzač túto povinnosť nespĺní?*



Odpoveď:

ad 1) Verejný obstarávateľ pri koncipovaní zmluvných podmienok zväzil opodstatnenosť výpisu z GPS ako podklad k fakturácii, keďže podkladom bude odsúhlasený Súpis vykonaných prác. Samotná služba svojim charakterom umožňuje jednoduchú kontrolu plnenia zmluvy aj niekoľko dní po jej vykonaní, preto bude výpis z GPS slúžiť výlučne pre kontrolnú činnosť dispečingu OSK.

ad 2) Verejný obstarávateľ považuje požiadavku na GPS za zmluvnú požiadavku, nie za požiadavku na predmet zákazky.

ad 3) Charakter samotnej služby umožňuje jednoduchú kontrolu plnenia zmluvy aj niekoľko dní po jej vykonaní, preto bude OSK kontrolovať poskytnutie služby aj priamo v teréne v závislosti na harmonograme prác a denných hlásení dodávateľa.

ad 4) V zmysle ustanovení zmluvy, čl. 7 bod 7.1. a 7.2., verejný obstarávateľ v prípade nesplesnenia si zmluvných povinností dodávateľom (ktorým je aj nesplnenie povinnosti uvedenej v bode 6.24) využije tam uvedené sankčné mechanizmy, a to aj opakovane. Zároveň pri opakovanom porušení zmluvy a s tým súvisiacim opätovným uložením zmluvnej pokuty má verejný obstarávateľ v krajnej situácii právo odstúpiť od zmluvy pre podstatné porušenie zmluvných povinností dodávateľom. V takomto prípade dodávateľ príde o zloženú zmluvnú zábezpeku.

5. Verejný obstarávateľ v prílohe č. 5 k Návrhu zmluvy stanovil v bode 13. povinnosť, že na plnenie bude dohliadať odborne zodpovedný a skúsený arborista, a to tak, že bude osobne prítomný pri každom oreze alebo výrube stromu.

5.1. Považuje Verejný obstarávateľ požiadavku na dispozíciu úspešného uchádzača takouto osobou za požiadavku na predmet zákazky?

5.2. Prečo Verejný obstarávateľ stanovil povinnosť preukázať túto povinnosť až po podpise zmluvy?

5.3. Je možné požadované arboristické certifikáty nahradiť vzdelaním v príslušnom odbore?

5.4. Bude úspešný uchádzač schopný splniť zmluvnú podmienku prítomnosti arboristu pri každom oreze alebo výrube stromu, vzhľadom na uvedené počty stromov a požiadavku na jedného arboristu? Bude verejný obstarávateľ pri zadávaní objednávok brať do úvahy túto skutočnosť?

ad 1) Verejný obstarávateľ považuje danú požiadavku za zmluvnú požiadavku, nie za požiadavku na predmet zákazky. Arborista sa bude podieľať na plnení zmluvy a verejný obstarávateľ nepotrebuje v procese verejného obstarávania vedieť identifikáciu osoby arboristu. Zároveň tak má uchádzač viac času na vyhľadanie odborníka spĺňajúceho požiadavky. Podpisom zmluvy uchádzač prehlasuje, že s touto zmluvnou podmienkou súhlasí a je si vedomí sankčných mechanizmov v prípade jej nedodržania.

ad 2) Reálna potreba arboristu je až k samotnému výkonu predmetu zákazky. Uchádzač tak má viac času na vyhľadanie odborníka spĺňajúceho požiadavky. Zmyslom predmetnej zmluvnej požiadavky je zabrániť neodbornému orezu stromov, ktorý ich môže nenávratne poškodiť. Ak by kvalifikovaný arborista nemusel byť pri každom oreze, hrozilo by, že nekvalifikovaný personál stromy poškodí. V minulosti dochádzalo opakovane k neodbornému orezu stromov na území Bratislavy a predmetnou zmluvnou požiadavkou sa tomu mesto snaží zabrániť.



ad 3) Verejný obstarávateľ overil, či existuje vzdelávací odbor v danej oblasti. Keďže podľa jeho vedomostí neexistuje vzdelávací študijný odbor v oblasti arboristiky, a preto nie je možné nahradiť certifikáty vzdelaním v príslušnom odbore.

Verejný obstarávateľ sa len domnieva, že záujemca mal na mysli študijný odbor dendrológia, ktorý sa zaoberá štúdiom stromov, ich pôvodom, funkciami a úlohami v určitých ekosystémoch, a nie starostlivosťou o stromy. Dendrologické posudky posudzujú zdravotný stav stromov, ich identifikáciu a spoločenskú hodnotu, prípadne vplyv mestskej výstavby na okolité dreviny a pod. Nepopisujú spôsob, ktorým sa realizuje ošetrovateľský rez, čo je predmetom samotnej zákazky.

Arboristika je vedná disciplína zaoberajúca sa štúdiom, ošetrovaním, komplexnou špeciálnou starostlivosťou a kultiváciou jednotlivých stromov, kríkov a iných perenálnych drevnatých rastlín, vyskytujúcich sa mimo lesa v špecifických umelých výsadbách. Arborista má súhrnom vedomostí mnohých biologických odborov, vďaka čomu sa jeho odbornosť pohybuje na hrane medzi lesníctvom a okrasným záhradníctvom. Skúsený a kvalifikovaný odborník z oblasti arboristiky musí okrem vynikajúcich lezeckých a technických zručností ovládať aj znalosti odborov dendrológie, fytopatológie, fyziológie, mechaniky a pedológie.

Ako vyplýva z Prílohy Zmluvy, predmetom služby bude výkon orezov stromov, vyrúb nenávratne chorých alebo poškodených stromov, odstránenie invazívnych krovín a frézovanie pňov. Ide o výkon činnosti, ktorý je verejnosťou veľmi sledovaný a odborníkmi na verejných fórach diskutovaný. Verejný obstarávateľ si uvedomuje dôležitosť zdravých stromov v meste (vid: <https://www.bratislava.sk/sk/funkcie-zelene-a-jej-vyznam>), ako aj nevyhnutnú správnu starostlivosť o stromy, bez ktorej stromy nemôžu plniť očakávané funkcie a skvalitňovať život obyvateľom mesta. Z uvedeného dôvodu verejný obstarávateľ trvá na certifikátoch, ktorými arborista zdokladuje svoju odbornosť.

Len pre doplnenie verejný obstarávateľ uvádza, že pripustil preukázanie arboristu prostredníctvom viacerých certifikátov, pričom na kontaktných webových adresách sa nachádzajú aj zoznamy odborníkov pôsobiacich na slovenskom trhu. Súčasne verejný obstarávateľ umožnil predložiť aj ekvivalent žiadaných certifikátov.

ad 4) Áno, uvedenú skutočnosť bude zohľadňovať pri objednávaní konkrétnych činností.

6. Verejný obstarávateľ v prílohe č. 5 k Návrhu zmluvy stanovil v bode 14. povinnosť vykonávať predmetné služby prostredníctvom vymenovaných mechanizmov so stanovenými požiadavkami.

6.1. Považuje Verejný obstarávateľ požiadavku na dispozíciu úspešného uchádzača určenými mechanizmami za požiadavku na predmet zákazky?

6.2. Prečo Verejný obstarávateľ stanovil povinnosť preukázať túto povinnosť až po podpise zmluvy?

Odpoveď:

ad 1) Verejný obstarávateľ považuje danú požiadavku za zmluvnú požiadavku, nie za požiadavku na predmet zákazky.

ad 2) Pre verejného obstarávateľa je podstatné, aby mal uchádzač tieto mechanizmy až pri plnení zmluvy, čím verejný obstarávateľ uchádzačom poskytol viac času, aby ich mali k dispozícii.

7. Verejný obstarávateľ v prílohe č. 1 k Návrhu zmluvy a v cenovej tabuľke v prílohe č. 3 k Návrhu zmluvy uviedol opis jednotlivých položiek tvoriacich predmet zákazky rozdelený na dve



kategórie služieb - činnosti súvisiace s orezom a výrubom stromov (1-13) a činnosti spojené s vybratím pňa (14-15), kde:

- i. položky 1 až 4 obsahujú orezy stromov, pričom tieto sú rozdelené podľa výšky orezu do 10 m, do 15 m, do 20 m a nad 20 m;*
- ii. položky č. 5 až 12 obsahujú vyrúbanie stromu, pričom tieto sú rozdelené podľa priemeru kmeňa od 200 mm do 300 mm, od 300 mm do 400 mm, od 400 mm do 500 mm, od 500 mm do 600 mm, od 600 mm do 700 mm, od 700 mm do 800 mm a od 800 mm do 900 mm a s priemerom kmeňa nad 900;*
- iii. položka 13 Odstraňovanie krovín a stromov s priemerom kmeňa do 100 mm,*
- iv. položky 14 a 15 zahŕňajú odstránenie pňa frézovaním, pričom tieto sú rozdelené podľa priemeru pňa do 500 mm a nad 500 mm.*

V súvislosti s vyššie uvedeným opisom jednotlivých položiek predmetu zákazky vyvstávajú nasledovné otázky

7.1 Disponuje Verejný obstarávateľ pasportom cestnej zelene, ktorý by mohol poskytnúť záujemcom?

Odpoveď:

Verejný obstarávateľ spolu s objednávkou doručí dodávateľovi aj odborné posudky a povolenie na výrub, na základe ktorých bude výrub realizovaný. Orezy stromov budú vykonávané pod odborným dohľadom arboristu dodávateľa. Verejný obstarávateľ nedisponuje pasportom cestnej zelene, ktorý by mohol poskytnúť záujemcom. Na druhej strane, verejný obstarávateľ si nemyslí, že k naceneniu jedn. cien štruktúrovaných je potrebný pasport cestnej zelene (teda pasporty konkrétnych stromov), keďže nejde o ocenenie výrubov / orezov konkrétnych stromov, ale o ocenenie všeobecných skupín stromov (položka) štruktúrovaných podľa výšky.

7.2 Aké je druhové zloženie drevín, na ktorých sa majú služby vykonávať?

Odpoveď:

Okrem invázných druhov drevín ide najmä o nižšie uvedené druhové zloženie stromov:

Názov dreviny
<i>Acer campestre</i>
<i>Acer ginnala</i>
<i>Acer platanoides</i>
<i>Acer pseudoplatanus</i>
<i>Amelanchier lamarckii 'Ballerina'</i>
<i>Celtis australis</i>
<i>Fraxinus excelsior</i>
<i>Fraxinus ornus</i>
<i>Gleditsia triacanthos 'Skyline'</i>



<i>Gleditsia triacanthos 'Sunbrust'</i>
<i>Koelreuteria paniculata</i>
<i>Liquidambar styraciflua 'Worplesdon'</i>
<i>Prunus serrulata 'Kanzan'</i>
<i>Prunus serrulata 'Royal Burgundy'</i>
<i>Robinia pseudoacacia 'Bessoniana'</i>
<i>Robinia pseudoacacia 'Frisia'</i>
<i>Robinia viscosa 'Vik'</i>
<i>Sophora japonica</i>
<i>Tilia tomentosa 'Brabant'</i>
<i>Ulmus carpinifolia</i>
<i>Zelkova serrata</i>
<i>Acer campestre 'Elegant'</i>
<i>Acer platanoides 'Columnare'</i>
<i>Acer Acer pseudoplatanus 'Erectum'</i>
<i>Carpinus betulus 'Fastigiata'</i>
<i>Carpinus betulus 'Fans Fontaine'</i>
<i>Corylus colurna</i>
<i>Fraxinus ornus 'Meczek'</i>
<i>Koelreuteria paniculata 'Fastigiata'</i>
<i>Platanus x acerifolia 'Alphens Globe'</i>
<i>Platanus x acerifolia 'Pyramidalis'</i>
<i>Platanus x acerifolia 'Tremonia'</i>
<i>Pyrus calleryana 'Chanticleer'</i>
<i>Quercus robur 'Fastigiata Koster'</i>
<i>Zelkova serrata 'Fastigiata'</i>

7.3 Aké sú rozmery korún jednotlivých stromov, na ktorých sa majú služby vykonávať?

Odpoveď:

Priemery korún je možné štruktúrovať v odhadovanom rozmedzí:

- do 4 m – cca 30 %
- od 4 do 8 m – cca 50 %
- nad 8 m – cca 20%

Podľa názoru verejného obstarávateľa, však konkrétne poznanie priemerov korún nie je pre nacenenie položiek podstatné, pretože položky sú štruktúrované podľa výšky stromov. V kontexte možného vzniknutého odpadu, verejný obstarávateľ upresnil záujemcov ním odhadovaný odpad v odpovedi na



otázku č. 3. Šírka koruny stromu môže ovplyvňovať dostupnosť a spôsob orezu, čo verejný obstarávateľ upresnil v odpovedi na otázku č. 8.

7.4 V akom období sa budú vykonávať orezy a výruby v súvislosti s vegetačným obdobím?

Odpoveď:

Orezy a výruby sa budú vykonávať najmä v zmysle zákona č. 135/1961 Zb. za účelom zabezpečenia bezpečnosti a plynulosti cestnej premávky. Výruby sa budú realizovať spravidla od 1. októbra do 31. marca, orezy sa budú vykonávať spravidla od 1. apríla do 30. septembra.

7.5 Majú byť počas doby plnenia zmluvy vykonané všetky služby v rozsahu (celkový počet stromov) uvedenom v cenovej tabuľke?

Odpoveď:

Ako vyplýva z ustanovenia čl. 8 Ukončenie Zmluvy, v zmluva zanikne vyčerpaním celkovej ceny za predmet zákazky, a teda celkového počtu stromov.

7.6 Majú byť vykonávané všetky druhy rezov podľa STN 83 7010 vymenované v prílohe č. 3 k Návrhu zmluvy?

Odpoveď:

V zmysle ustanovení Zmluvy, najmä prílohy č. 1, verejný obstarávateľ je oprávnený v rámci zadávania jednotlivých objednávok požadovať ktorýkoľvek druh rezov podľa STN83 7010.

7.7 Ak je odpoveď na otázku v predchádzajúcom bode, v akom percentuálnom zastúpení budú jednotlivé druhy rezov vykonávané a na akých druhoch stromov?

Odpoveď:

Konkrétny druh rezu na jednotlivých stromoch určí odborník v odbornom posudku, ktorý verejný obstarávateľ spolu s objednávkou doručí dodávateľovi. Verejný obstarávateľ, na základe svojich skúseností odhaduje nasledovné zastúpenie rezov z celkového počtu orezov.

- zakladací, výchovný rez (bod. 3.2.2 normy) – 15%
- udržiavací rez (bod. 3.2.3 normy) – 10 %
- zdravotný rez (bod. 3.2.3.1 normy) – 20 %
- bezpečnostný rez (bod. 3.2.3.2 normy) – 40 %
- špeciálny rez (bod. 3.2.4 normy) – 5%
- redukčný rez (bod. 3.2.4.1 normy) – 5 %
- tvarovací rez (bod. 3.2.5 normy) – 5 %



7.8 Kto zabezpečí projekt statickej dopravy a dopravného značenia pri položkách č. 1 až 13?

Odpoveď:

Vyhotovenie projektu statickej dopravy zabezpečí verejný obstarávateľ. Potrebné dopravné značenie potrebné podľa projektu statickej dopravy bude zabezpečovať dodávateľ, v prípade potreby v súčinnosti s verejným obstarávateľom.

8. Verejný obstarávateľ pri všetkých položkách tvoriacich predmet zákazky uvádza, že majú byť vykonávané v sťažených podmienkach.

8.1. Aké konkrétne sťažené podmienky má Verejný obstarávateľ na mysli?

Odpoveď:

Verejný obstarávateľ mal na mysli práce v cestnej premávke, práce v blízkosti elektrických – trakčných rozvodov, práce na chodníkoch (pohyb chodcov, parkujúce vozidlá, v blízkosti nehnuteľností a pod.).

8.2. Aká percentuálna časť služieb sa má vykonávať horolezeckou technikou a aká z plošiny?

Odpoveď:

Verejný obstarávateľ, na základe svojich skúseností odhaduje práce z plošiny v rozsahu 95 % a práce horolezeckou technikou v rozsahu 5%.

8.3. Vie verejný obstarávateľ definovať manipulačné priestory na jednotlivých miestach plnenia (v bezprostrednom okolí stromov) najmä, ale nielen, pokiaľ pôjde o rozmerné stromy, ktorých kmene bude treba naložiť špeciálnou technikou?

Odpoveď:

Miestom plnenia predmetu zákazky sú stromy a pne na zeleni na prejazdných úsekoch ciest I. až III. triedy a miestnych komunikáciách I. a II. triedy (viď. <https://mapy.bratislava.sk>) na území hlavného mesta SR Bratislavy. Tento priestor je verejne dostupný a v prípade potreby je možné vykonať dobrovoľnú obhliadku. Verejný obstarávateľ nedokáže zdefinovať všetky manipulačné priestory. Tie budú určené v statickom pláne dopravy podľa reálneho termínu realizovania prác a dopravných možností. Verejný obstarávateľ poskytne prípadnú súčinnosť k potrebnému manipulačnému priestoru v situáciách, ak pôjde o orez alebo výrub rozmerných stromov a reálna situácia si to bude vyžadovať.

8.4. Ako bude zabezpečený odťah motorových vozidiel z okolia jednotlivých miest plnenia (v bezprostrednom okolí stromov) po stránke technickej, organizačnej a finančnej?

Odpoveď:

Odťah vozidiel bude zabezpečovať verejný obstarávateľ, zaujatie verejného priestranstva vrátane techn. zabezpečenia prípravy priestoru na orezy bude zabezpečovať na základe projektu dodávateľ v spolupráci s OSK (tj. osadenie tabúl informujúcich občanov o oreze / výrube, značky na zákaz zastavenia a zabezpečenie okolia pri samotnej realizácii).



9. Verejný obstarávateľ stanovil v bode 9. prílohy č. 5 k Návrhu zmluvy požiadavku zriadené vlastné riadiace pracovisko (tzv. dispečing) úspešného uchádzača, fungujúce nepretržite 12 hodín denne, prostredníctvom ktorého bude schopný monitorovať a efektívne riadiť a kontrolovať činnosť svojich pracovníkov a technických prostriedkov. Dispečing bude povinný na požiadanie objednávateľa bezodkladne poskytnúť informácie o aktuálnej činnosti a mieste výkonu pracovníkov a technických prostriedkov.

9.1. V akom časovom rozmedzí počas dňa má dispečing fungovať?

Odpoveď:

Dispečing má fungovať v časovom rozmedzí od 07:00 hod do 19:00 hod.

10. Verejný obstarávateľ v bode 12. prílohy č. 5 k Návrhu zmluvy požaduje, aby v prípade výskytu živelnéj pohromy úspešný uchádzač nastúpil na výkon – odstránenie následkov živelnéj pohromy najneskôr do 4 hodín od zadania dispečingu úspešného uchádzača.

10.1. V súvislosti s vyššie uvedenou požiadavkou, požaduje Verejný obstarávateľ držanie pohotovosti pracovníkov a strojov?

Odpoveď:

Nie.

10.2. Ako má v úmysle riešiť Verejný obstarávateľ situáciu, ak nastane živelná pohroma mimo pracovného času dispečingu úspešného uchádzača?

Odpoveď:

V prípade živelných pohromy budú prioritne zasahovať záchranárske zložky na odstránenie okamžitých škôd, následne o 7:00 nasledujúceho dňa dispečing OSK nahlási dodávateľovi živelnú pohromu a dodávateľ bude povinný nastúpiť do 4 hodín na jej odstraňovanie.

11. Vzhľadom na to, že Verejný obstarávateľ požaduje pri plnení zákazky dodržiavanie všetkých príslušných právnych predpisov a noriem vzťahujúcich sa na služby tvoriace predmet zákazky, bolo by na mieste zapracovať do Návrhu zmluvy predloženie platného povolenia na výrub/orez konkrétnych drevín zo strany Verejného obstarávateľa úspešnému uchádzačovi.

Odpoveď:

Verejný obstarávateľ uvedené zapracoval do Prílohy č. 1 Zmluvy.

Verejný obstarávateľ, zohľadňujúc potrebu zazmluvniť predmetnú službu, zverejňuje toto vysvetlenie dostatočne vopred. Zároveň sprístupňuje tabuľku uľahčujúce ocenenie služby vo formáte xls, aby tým umožnil rýchlejšie spracovanie ponuky.

S ohľadom na vážny záujem zazmluvniť predmetnú službu v čo možno najkratšom termíne, si dovoľuje verejný obstarávateľ požiadať záujemcov o doručenie relevantných otázok do utorka 12:00, aby mohol



včas poskytnúť relevantné odpovede. Verejný obstarávateľ neplánuje v kontexte tohto vysvetlenia predlžovať lehotu na predkladanie ponúk.

S úctou

v. r.

.....
Mgr. Michal Garaj
Vedúci oddelenia verejného obstarávania